



秀山麗水 仙境縉雲

縉雲旅遊歡迎您

聯繫電話：0578-3315651

深首推網上商事登記惠及港人



深圳本月起推行在互聯網上遠程辦理商事登記。

香港文匯報訊(記者 郭若溪 深圳報導)無需多次跑窗口、排長隊,通過網絡就能實現全流程的商事登記。本月1日起,《深圳經濟特區網上商事登記暫行辦法》正式實施,這是內地首次推行全流程網上商事登記模式,所有商事主體從辦理名稱核准到領取電子執照,整個過程全部在互聯網上遠程辦理,申請人無需前往註冊大廳,也無需提交任何紙質申請材料。有港人認為新政極大的減少了頻繁往返深港所耗費的路途和時間。

頒發電子營業執照

深圳市場監督管理局局長徐友軍稱,全流程網上商事登記模式是指申請人通過互聯網提交電子申請材料,商事登記機關實行網上審查,頒發電子營業執照或電子通知書,保存電子檔案的全流程電子化登記模式。

徐友軍表示,內地亦有城市推出網上登記,但只是在登記註冊的某一環節實現了網上辦理,無法徹底脫離提交紙質材料、相關人員親筆簽名確認、領取紙質營業執照、保管紙質檔案等環節。新制度引入銀行U盾作為身份認證和電子簽名的工具,對申請人進行身份確認,對電子申請材料進行電子簽名,保障申請人身份以及所提交電子申請材料的合法性、真實性。同時,電子營業執照與組織機構代碼證實現「兩證合一」,有利於企業網上亮照經營、拓展電子商務。

湖南擬頒最嚴禁宴令

官員生子祝壽禁擺酒席 網友:關鍵看執行

香港文匯報訊(記者 李程、實習記者 董曉楠)湖南省紀委近日在網上公佈堪稱史上最嚴的「禁宴令」,規定公職人員禁辦生子祝壽酒席,並公開徵求網友意見。省紀委官員對存疑官員喊話,「你接受不了,可以退黨,可以辭去公職。」網友支持居多,但表示關鍵看執行。



湖南省公佈《暫行規定》要求,公職人員生子祝壽時禁止擺宴。圖為之前官員擺奢華宴席的場面。

湖南省紀委近日在三湘風紀網上公佈了《關於規範黨和國家工作人員操辦婚喪喜慶事宜的暫行規定》(徵求意見稿),公開向網友徵求意見,徵求意見截止時間為12日。

省紀委:接受不了可辭職

《暫行規定》指出:「黨和國家工作人員堅持節儉辦一切婚喪喜慶事宜。除婚禮、葬禮外,其他事宜嚴禁以任何方式邀請和接受親戚(直系親屬、三代以內旁系親屬及近姻親)以外的人員參加。」換句話說,生子祝壽等禁辦酒席。

對此,有人質疑生子祝壽不准辦酒席是公權干涉私權。省紀委調研法規室主任張飛躍援引網友的話,在媒體上向存疑官員喊話:「你接受不了,可以退黨,可以辭去公職。」湖南商學院副院長、湖南省監察學會副會長王明高教授認為,黨和國家工作人員與普通群眾在身份上有區別,在有些情況下,一些私權必須讓渡。

據悉,截至目前,近九成網友支持嚴格規範宴請操辦,但關鍵要看執行力。也有部分網友調侃:「這下可以只收禮不辦席了,即經濟又環保。」

岳陽縣懲4違規公務員

上月24日至27日,岳陽縣紀委工作人員深入縣城賓館、酒店,督查國家公職人員違規操辦婚喪喜慶事宜情況。根據出台的相關細則,先後發現岳陽縣職業中專辦公室副主任駱某為兒子升學、岳陽縣國土資源局城關中心所職工劉某為女兒周歲、岳陽縣疾控中心會計翁某為兒子升學、岳陽縣電力局職工張某為父親60歲生日違規設宴。

日前,縣紀委常委會議(縣監察局局長辦公會議)討論決定,對以上4人以立案調查,並將相關情況通報全縣。據悉,細則還規定,對於未經批准違規請客,或者超過審批桌數大操大辦的,收取的禮金一律沒收上繳縣財政扶貧幫困基金專戶。



今日頭條

安徽再投500億 全力治理巢湖

香港文匯報訊(記者 張玲傑 合肥報導)繼安徽合肥市與國開行日前正式簽約,標誌著繼去年11月總投資逾500億元的環巢湖綜合治理一期項目集中開建後,合肥將再投超過500億元開工建設環巢湖生態文明示範區二期項目。而包括引江濟巢工程在內的三期項目,有望在年底開工。

全力治理巢湖

中開工建設,涉及總投資534.48億元,包括水環境、交通、綠化造林、農業結構調整等。

其中,水環境項目102個,總投資154.45億元;交通項目17個,總投資146.75億元;綠化造林項目10個,總投資66.93億元。合肥市長張慶軍表示,「二期項目預期到明年完成80%的投資量,爭取年底開工三期項目」。

農業部重點實驗室落戶通威

香港文匯報訊(記者 李兵 成都報導)國家農業部日前發文確定四川通威股份為其水產畜牧營養與健康養殖重點實驗室建設依托單位,標誌著「國家農業部重點實驗室」正式落戶通威股份。

據悉,2010年中央一號文件明確提出要「培養農業科技領軍人才,發展農業產學研聯盟,加強農業重點實驗室、工程技術中心、科技基礎條件平台建設」。

首家電子商務產業園成立

香港文匯報訊(記者 劉蕊、實習記者 孫玲巧 鄭州報導)河南省日前成立了首個電子商務產業園。

據河南省商務廳副廳長張雷明介紹,該園位於鄭州高新區,計劃分二期於2015年建成,旨在集聚國內外電商企業,打造國內一流、中部最大的國家級電子商務產業園。一期工程建築面積6.8萬平方米,已於6月19日開園,百度、360、上海鋒範等10餘家知名電商企業已簽訂入駐意向。



江蘇 展神舟飛船裝置模型 以「中國夢·科學夢·青春夢」為主題的第28屆全國青少年科技創新大賽近日在江蘇南京開幕,其中展出的一套神舟飛船發射裝置模型格外引人注目。據介紹,這套模型能夠逼真模擬神舟飛船發射的倒計時和點火騰空等環節,讓參觀者現場過上一把「航天癮」。

浙江 溫商投3500萬 收購新疆機場

香港文匯報訊(記者 白林森、通訊員 周俊朗 溫州報導)溫州商人「膽大包天」承包航運創舉曾轟動一時,如今溫商再度收購新疆一機場而引發關注。民航新疆管理局昨日證實,新疆亞心機場已被溫州商人胡曉武和妻子林玲玉收購。

在新疆打拚了17年的溫商胡曉武,從代理品牌鞋業起步,目前在農林果業、煤炭物流、金融等領域均有涉足,是新疆溫州商會常務副會長兼秘書長。今年年初,胡曉武和天山公司洽談合作,最終以3,500萬元收購了該公司51%的股份。

黑龍江 應用衛星遙感 監控濕地生態

香港文匯報訊(記者 孫菲 黑龍江報導)黑龍江省日前推出關於加強環境監測工作的意見,據此,該省將應用衛星遙感監測全省的濕地等陸地生態,自動監測PM2.5、臭氧和一氧化碳,為環保惠民提供更具科學完整的監測數據。

據悉,按照黑龍江省環境監測的新舉措,到2015年,該省地級城市均要求開展PM2.5、臭氧和一氧化碳的自動監測,建立和完善主要污染物減排監測體系,加強主要污染物的在線監測。

上海 探索木本植物 修復污染土壤

香港文匯報訊(記者 孔雲瓊 上海報導)在近日召開的城市生態修復論壇上,上海交大農業與生物學院劉群錄副教授提出採用木本植物修復重金屬污染土壤的方法。

據資料統計,內地近5年間工業用地遺留下來的污染場至少有30萬塊,修復成本高達300多億元人民幣,其中鎘、鉛、鉍等重金屬污染比例佔了65%。據悉,目前木本植物用於修復城市污染土壤在國內尚處於實驗階段,課題組已在選取合適的木本植物為目標,將它們的幼苗放入含重金屬的營養液中水培,再分析樹體各個部分重金屬含量,希望能發現對重金屬吸收較強的,且適合在上海地區廣泛栽種的木本樹種。

天津濱海新區

濱海東疆保稅港快速發展

香港文匯報訊 據濱海新區網消息,記者從濱海東疆保稅港區管委會獲悉,今年上半年,該區預計完成稅收8.1億元,同比增長94.3%;外貿進出口預計達到48.5億美元,同比增長104.5%;新增註冊企業284家,同比增長31.5%,註冊資本超億元企業達18家,各項主要經濟指標保持快速穩定增長。

共註冊物流企業55家。據悉,上半年,東疆租賃企業完成了57架飛機的租賃業務,新增租賃資產超過28億美元。截至6月底,東疆租賃企業累計完成186架飛機、9台發動機、36艘船舶的租賃業務,租賃資產達到98.45億美元。

「深水區」改革探索取得突破

據了解,今年上半年,東疆試點政策加速落地效應明顯,眾多政策功能創新得到進一步深化。在國務院批覆的《天津北方國際航運中心核心功能區建設方案》中,賦予東疆4大類22項試點政策,截至目前18項試點政策已經落實。

「上半年,東疆國際船舶登記制度創新試點方案獲得交通運輸部批覆,是內地在國際船舶登記領域的重大改革探索,也是天津縮小與世界上主要國際航運中心差距的重要支撐。」該負責人介紹。

天交所總市值超266億

香港文匯報訊 據《天津日報》報導,天津股權交易所日前迎來新一批10家掛牌企業。至此,天交所累計掛牌企業數目達315家,市場總市值超過266億元,交易範圍覆蓋了內地31個省(自治區、直轄市)160個地級市的縣級行政區劃。

據了解,此次在天交所掛牌的企業其中有一半以上來自於縣級行政區劃,涉及農業、畜牧業、化工業和製造業等多個實體經濟行業。這標誌著天交所深入服務區域經濟的創新型資本市場「金融服務實體經濟」的戰略取得階段性成果。截至今年7月,天交所已為掛牌企業提供各類融資126.66億元,為小微企業成長提供了新的「起跑線」。